

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	28.04.2015

Maßnahmen gegen die Verwahrlosung der Grünfläche im Bereich Wipperfürther Straße, Bertramstraße und Remscheider Straße in Köln Kalk.

Maßnahmen gegen die Verwahrlosung der Grünfläche im Bereich Wipperfürther Straße, Bertramstraße und Remscheider Straße in Köln Kalk

Anfrage der CDU Fraktion vom 14.1.2015

1.

Welche Maßnahmen können zur strukturellen Verbesserung der nicht mehr hinnehmbaren Situation an der Grünfläche Wipperfürther Straße zwischen der Abbiegung Remscheider Straße und Kreuzung Bertramstraße getroffen werden? Können insbesondere die Kontroll- und Reinigungsintensität sowie die Beschilderung mit Hinweis auf die Kita verbessert werden? Ist die Aufstellung eines Hundekottütenspenders möglich?

2.

Ist es denkbar, die Grünfläche dem Außengelände der Kita zuzuschlagen? Wenn ja, wären hierzu ergänzende Beschlüsse erforderlich?

3.

Oder wäre eine andere Nutzung, zum Beispiel "urban gardening", an dieser Stelle sinnvoll und möglich?

Stellungnahme der Verwaltung

Zu 1

Die Kontroll- und Reinigungsintensität hat ihr Maximum erreicht und kann nicht weiter erhöht werden. Auch wurde bereits ein Schild hinsichtlich des bestehenden Problems mit der Bitte um Rücksichtnahme gegenüber der nutzenden Bevölkerung und dem Pflegepersonal aufgestellt.

Als weitere Maßnahme wird durch das Amt 67 je ein Hundekottütenspender am nördlichen bzw. südlichen Ende der Grünfläche zuzüglich Müllbehälter aufgestellt.

Des Weiteren kann das Amt für öffentliche Ordnung gebeten werden häufigere ordnungsbehördliche Kontrollen vorzunehmen.

Zu 2

Die Anlage wird für ein weiteres Jahr als Grünfläche genutzt. Nach einem Erprobungsjahr mit den aufgestellten Hundekottütenspender und erneuter Beurteilung der Situation kann über eine Nutzungsänderung nachgedacht werden.

Zu 3

Von „urban gardening“ wird an dieser Stelle auf Grund der Lage und des sozialen Umfeldes Abstand genommen.

